



Этот День знаний стал особенно знаменательным для учащихся Лямбирской СОШ N 1. К ним на торжественную линейку пришли почетные гости: депутат Государственной Думы Надежда Васильевна Школкина, министр финансов Республики Мордовия Алексей Юрьевич Симонов, исполняющая обязанности Главы Администрации Лямбирского района Наиля Рафиковна Ерзина.

Огромные букеты цветов, веселый детский смех, музыка. Это был настоящий праздник, яркий, запоминающийся! Последние приготовления, и вот на площадку перед школой выходят самые маленькие – первоклашки, их в этом году много – более пятидесяти, два полных класса. Вместе с ребятами их первые наставники - учителя: Елена Викторовна Пугачева и Елена Валентиновна Никишанина.

- Какие вы красивые, ребята! – не удержалась от теплой улыбки Надежда Васильевна, обращаясь к первоклашкам. А они, немножко волнуясь, выстраивались на первую в своей жизни школьную линейку.

После того, как отзвучал Гимн Российской Федерации, к собравшимся обратился директор школы Юнир Бясырович Мензуллин. Отметив, что это будет уже сто восьмой по счету со дня открытия школы учебный год, Юнир Бясырович особо подчеркнул, какая большая работа была проведена по подготовке к новому учебному году.

Модернизирована школьная столовая, в каждый кабинет подключен Интернет... Школа стала обладателем Гранта Главы Республики Мордовия, и все полученные средства пойдут на закупку оборудования.

В свою очередь Надежда Васильевна Школкина, пожелав первоклассникам удачного старта на дороге знаний, а выпускникам – не бояться ЕГЭ, с самыми теплыми словами поздравлений обратилась к педагогам.

От имени руководства республики учащихся, их родителей и педагогов поздравил Алексей Юрьевич Симонов.

Со словами напутствий к ребятам обратилась и Наиля Рафиковна Ерзина, отметившая, что в этом году школьный порог в районе переступили около трех тысяч детей, из них – триста первоклассников.

Потом были музыкальные поздравления, стихи, которые старательно прочитали первоклашки. Выпускники по давно устоявшейся традиции вручили подарки первоклассникам. И вот наступила, пожалуй, самая волнующая, торжественная минута: звучит первый в этом учебном году школьный звонок. Право дать его было предоставлено ученице одиннадцатого класса, президенту школьной детской организации «Ритм» Диане Янглеевой и первокласснику Павлику Глямшину.

А затем все учащиеся прошли в классы – на первый тематический урок, посвященный двадцатилетию Конституции Российской Федерации.

Для старшекласников этот урок прошел в виде конференции, причем, на самом высоком уровне. Ребята продемонстрировали основательные знания по данному вопросу. В работе конференции приняли участие и гости.